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COMPLETE BY

JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW GB-IE A\
COMPLETE VEGETABLE SOUP =

Meal replacement for weight control.
Vegetable soup powder.

Nutrition Information Per100g Per portion  %Rlb
. powder ready-to-eata
Ingredients: o ) o Energy 1484kJ 862kJ
Soy protein, potato flakes, sunflower seeds, inulin, seasoning mix (iodised sea 355keal 205kcal
. . . o, _ Fat 13g 4.09 -
salt, starch, maltodextrin, yeast extract), sunflower oil, carrot pieces (5%), gran Of which saturates 59 049 It's Your Life
ulated broth (hydrolysed vegetable protein, sea salt), leek pieces, celery pieces, Carbohydrate 229 219 -
onion, cauliflower pieces (1.5%), peas, broccoli (1%), spinach, dried herbs (pars- of which sugars 559 169
. pieces (1.5%), p ccoli (1%), spinac ® o 59 NS Make It Complete.
ley, marjoram, chive), flavourings (containing celery), thickener (locust bean Brotomn 209 99
gum), magnesium, iron, zinc, copper, manganese, iodine, selenium, maltodex- Salt 839 289
trin, vitamin A, vitamin D, vitamin E, vitamin K, vitamin C, thiamin, riboflavin, Vitamin A 815u9 248ug 31 Recommended consumption:
niacin, vitamin Be, folic acid, vitamin By, biotin, pantothenic acid, modified x‘ta’"!” E’ 2%“‘9 5];“9 33 Do not replace more than 2 meals per day with Complete.
v . . Iitamin mg .8mg H .
starch, emulsifier (lecithins). = Instructions for use:
’ (¢ ) Vitamin K 77u9 23pg 31 Heat 300 ml of skimmed milk (0.1% fat) in a saucepan. Add the contents of one sachet (29.5g) of Vegetable Soup powder and
The Vegetable Soup is gluten—free. Vitamin C 87mg 29mg 36 stir well with a whisk. Leave to stand for about 1 minute before eating. It is important that you follow these instructions when
Thiamin 1.3mg 0.51mg 46 preparing your soup.
Riboflavin 1.7mg 1.0mg 71 Please note:
Niacin 20mg 6.0mg 38 Complete provides the nutritional elements of a whole meal, delivering a balanced mix of carbohydrates, protein and fat, and
Vitamin Bg 2.2mg 0.81mg 58 also contains a useful amount of fibre and micronutrients such as vitamins and minerals. The vegetable proteins have a high
Folic acid 264ug 91.4pg 46 biological value.
Vitamin By, 2.7pg 2.0pg 80 Complete should be used as part of a calorie controlled diet. Other foods should be included in this diet. It is important to drink
Biotin 58ug 22ug 44 enough water when you use Complete. This product is not a replacement for a balanced, varied diet and a healthy lifestyle.
Pantothenic acid 6.2mg 2.8mg 47 This product is subject to continuous laboratory controls.
Potassium 776 mg 694mg 35 Sachets not to be sold separately
: f : : . Calcium 133mg 399mg 50 Store in a dry place, at ambient temperatures up to 25°C.
This product is manufactured in Germany, exclusively for: Phosphorus 538mg 479mg 68 For best before end and lof number: see base
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Switzerland Magnesium 307mg 127mg 34
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Germany ‘Z’f’n"c ?ixg 57'323 555
The Juice Plus+ Company Ltd. London, W6 9RU, UK Copper 21mg 0.61mg 61
Manganese 2.7mg 0.79mg 40
Selenium 69ug 20ug 36
8 8 ! lodine 276019 81.3ug 54
. . a P
g 30 smgle serving sachets of 29'59 bé?fgpgffe;:gr\:vcdeelrn;t)arizared with 300 ml of skimmed milk (0.1% fat)

SKU 220504050

www.juiceplus.com

C-1224GBIE.2660 230508850/1
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COMPLETE VEGETABLE SOUP

Mabhlzeit fiir eine gewichtskontrollierende Erndhrung.
Gemiisesuppenpulver.

Zutaten:

SojaeiweiB, Kartoffelflocken, Sonnenblumenkerne, Inulin, Wirzmischung (jodiertes
Meersalz, Starke, Maltodextrin, Hefeextrakt), Sonnenblumendl, Karottenstiicke (5%),
gekoérnte Bruhe (hydrolysiertes Pflanzeneiwei3, Meersalz), Lauchstlcke, Sellerie-
stlcke, Zwiebeln, Blumenkohlistlicke (1,5%), Erbsen, Brokkoli (1%), Spinat, Krauter
getrocknet (Petersilie, Majoran, Schnittlauch), Aroma (mit Sellerie), Verdickungs-
mittel (Johannisbrotkernmehl), Magnesium, Eisen, Zink, Kupfer, Mangan, Jod, Selen,
Maltodextrin, Vitamin A, Vitamin D, Vitamin E, Vitamin K, Vitamin C, Thiamin, Ribo-
flavin, Niacin, Vitamin Bg, Folsdure, Vitamin B,,, Biotin, Pantothensaure, modifizierte
Starke, Emulgator (Lecithine).

Die Vegetable Soup ist glutenfrei.

Dieses Produkt wird in Deutschland exklusiv hergestellt fur:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Deutschland

8 8 5 g 30 Einzelportionsbeutel a 29,59

SKU 220504001

C-1224DE.2345 230508601/2

Néahrwertangaben Pro100g Pro Portion %NRV/
Pulver verzehrfertigd ETD®
Brennwert 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Fett 139 4,09
davon gesattigte
Fettsauren 1,2g 0,49
Kohlenhydrate 229 21g
davon Zucker 5,59 169
Ballaststoffe 179 5,09
EiweiB 29g 199
Salz 8,39 2,89
Vitamin A 815ug 248ug 31
Vitamin D 5,1ug 1.5pg 30
Vitamin E 20mg 5,8mg 48
Vitamin K 77ug 23ug 31
Vitamin C 87mg 29mg 36
Thiamin 1,3mg 0,5Tmg 46
Riboflavin 1,7mg 1,0mg 71
Niacin 20mg 6,0mg 38
Vitamin Bg 2,2mg 0,81mg 58
Folsaure 264pug 91,4ug 46
Vitamin By, 2,7ug9 2,0ug 80
Biotin 58pug 22pg 44
Pantothensaure 6,2mg 2,8mg 47
Kalium 776 mg 694mg 35
Calcium 133mg 399mg 50
Phosphor 638mg 479mg 68
Magnesium 307mg 127mg 34
Eisen 25mg 7,3mg 52
Zink 13mg 5,0mg 50
Kupfer 2,1mg 0,61mg 61
Mangan 2,7mg 0,79mg 40
Selen 69pug 20pg 36
Jod 2769 81,3ug 54

2 Zubereitung aus 29,5g Pulver mit 300 ml Magermilch (0,1% Fett)
b Prozent der Nahrstoffbezugswerte far die tagliche Zufuhr von Vita-
minen und Mineralstoffen (Erwachsene)

www.juiceplus.com

DE/AT/CH

It's Your Life.
Make It Complete.

Verzehrempfehlung:
Ersetzen Sie max. 2 Mahlzeiten pro Tag durch je 1 Portion Complete.

Zubereitung:

300 ml Magermilch (0,1 % Fett) in einem Topf erhitzen. Das Pulver (29,5g; Inhalt eines Beutels) zufiigen und mit dem Schneebesen gut
unterrthren. Vor dem Verzehr ca. 1 Minute ziehen lassen.

Hinweise:

Complete liefert alle fir eine komplette Mahlzeit notwendigen Nahrstoffe wie Kohlenhydrate, EiweiBe und Fette in den richtigen Proportio-
nen, dazu noch Ballaststoffe und eine Fille von Mikronahrstoffen wie Vitamine, Mineralstoffe und Spurenelemente. Das pflanzliche Eiweil
ist von hoher biologischer Wertigkeit.

Complete sollte im Rahmen einer kalorienarmen Erndhrung verwendet werden; andere Lebensmittel mussen Teil dieser Ernahrung sein
‘Wahrend der Einnahme sollte auf eine ausreichende Flussigkeitsaufnahme geachtet werden. Die Hinweise zur Zubereitung der Nahrung
sind zu beachten. Dieses Produkt ist kein Ersatz fur eine ausgewogene und abwechslungsreiche Erndhrung und eine gesunde Lebens-
weise.

Dieses Produkt unterliegt einer standigen Laborkontrolle.
Keine Abgabe von einzelnen Beuteln méglich.

Trocken lagern bis max. 25°C.
Mindestens haltbar bis Ende/Lot-Nr.: siehe Boden
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COMPLETE VEGETABLE SOUP

Sostituto di un pasto per il controllo del peso.
Zuppa di verdure in polvere.

Ingredienti:

Proteina di soia, fiocchi di patate, semi di girasole, inulina, condimenti (sale marino
iodato, amido, maltodestrina, estratto di lievito), olio di semi di girasole, pezzi di ca-
rote (5%), brodo granulare (proteine vegetali idrolizzate, sale marino), pezzi di porro,
pezzi di sedano, cipolle, pezzi di cavolfiore (1,5%), piselli, broccoli (1%), spinaci, erbe
essiccate (prezzemolo, maggiorana, erba cipollina), aromi (con sedano), addensante
(farina di semi di carrube), magnesio, ferro, zinco, rame, manganese, iodio, selenio,
maltodestrina, vitamina A, vitamina D, vitamina E, vitamina K, vitamina C, tiamina, ri-
boflavina, niacina, vitamina By, acido folico, vitamina B,,, biotina, acido pantotenico,
amido modificato, emulsionante (lecitinas).

La Vegetable Soup é senza glutine.

Prodotto in Germania esclusivamente per:

The Juice Plus+ Company Srl,
Via Torri Bianche 7, IT-20871 Vimercate, Italia

8 85 g 30 bustine da 29,59

SKU 220504040

C-12241T.2351 230508640/2

Informazioni Nutrizionali Per100g Per porzione %VNRP
dipolvere pronta al
consumo?
Valoreenergetico 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Grassi 13g 4,09
di cui acidi grassi saturi 1,29 0,49
Carboidrati 229 21g
di cui zuccheri 5,59 169
Fibre alimentari 179 509
Proteine 29g 199
Sale 8,39 2,89
Vitamina A 815ug 2489 31
Vitamina D 5.1ug 1.5ug9 30
Vitamine E 20mg 5,8mg 48
Vitamine K 77ug 23ug 31
Vitamina C 87mg 29mg 36
Tiamina 1,3mg 0,5Tmg 46
Riboflavina 1,7mg 1,0mg 71
Niacina 20mg 6,0mg 38
Vitamina Bg 2,2mg 0,81mg 58
Acido folico 264ug 91,4pug 46
Vitamina B, 2,7ug 2,0ug 80
Biotina 58ug 22ug 44
Acido pantotenico 6,2mg 2,8mg 47
Potassio 776 mg 694 mg 35
Calcio 133mg 399mg 50
Fosforo 638mg 479mg 68
Magnesio 307mg 127mg 34
Ferro 25mg 7,.3mg 52
Zinco 13mg 5,0mg 50
Rame 2,img 0,61mg 61
Manganese 2,7mg 0,79mg 40
Selenio 69ug 20pg 36
lodio 276ug 81,3ug 54

2 Prodotto in polvere (29,5g) con 300ml di latte scremato (0,1% grasso)
b percentuale dei Valori Nutrizionali di Riferimento per 'apporto quoti-
diano di vitamine e sali minerali (adulti)

www.juiceplus.com

IT

It's Your Life.
Make It Complete.

Istruzioni per il consumo:

Sostituire non piu di 2 pasti al giorno con 1 porzione di Complete per pasto.

Preparazione:

Scaldare 300 ml di latte scremato (0,1% grasso) in una casseruola. Aggiungere il contenuto_d\ una bustina (29,59 in polvere) e mesco-
lare bene con I'aiuto di una frusta. Lasciare riposare per circa 1 minuto prima di consumare. E importante seguire queste istruzioni nella
preparazione.

Avvertenze:

Complete fornisce tutte le sostanze nutritive di un pasto completo in giuste proporzioni come carboidrati, proteine e grassi; contiene
inoltre fibre alimentari ed e ricco di micronutrienti come vitamine, sali minerali e oligoelementi. Le proteine vegetali possiedono un alto
valore biologico.

Complete & utile per I'uso previsto soltanto nel’ambito di una dieta ipocalorica, che deve necessariamente comprendere altri alimenti.
E importante che il consumo del prodotto venga abbinato a un adeguato apporto giornaliero di liquidi. Questo prodotto non & un‘alter-
nativa a un‘alimentazione varia ed equilibrata e a un sano stile di vita.

Questo prodotto é soggetto a regolari controlli di laboratorio.

Non & possibile la vendita delle bustine singole.

Conservare in un luogo asciutto a una temperature non superiore a 25°C.
Da consumarsi preferibilmente entro fine/N. di lotto: vedere fondo della confezione.



COMPLETE BY
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LABEL OVERVIEW ES
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Sustitutivo de comidas para el control de peso.
Sopa de verduras en polvo

H . Informacioén nutricional Por100g Porcion lista %VRNP
Ingresilentes' ) . . . X X de polvo para consumir?
Proteina de soja, copos de patata, semillas de girasol, inulina, condimentos (sal Valor energético 1484KkJ 862kJ
marina yodada, almidén, maltodextrina, extracto de levadura), aceite de gira- s 355?' 205:;3‘ , .
. . . . rasas g .09
sol, trozos de zanahoria (5%), caldo granulado (proteina vegetal hidrolizada, de las cuales acidos It's Your Life.
sal marina), trozos de puerro, trozos de apio, cebolla, trozos de coliflor (1,5%), grasos saturados 1.29 0.49
. ) . S0 P . . P L. . ( 6) Hidratos de carbono 229 21g Make It Com plete-
guisantes, brocoli (1%), espinaca, hierbas aromaticas secas (perejil, mejorana, de los cuales azuicares 559 169
cebollino), aromas (con apio), espesante (goma garrofin), magnesio, hierro, zinc, Fibra alimentaria 179 509
. . . . . . P Proteinas 299 199
cqbre, manganeso, ylodo,lselemol, m'altodlextnna', V|ta!'n|rja A, .V|tam|na D,VV|.ta Sl 530 289 Consumo recomendador
mina E, vitamina K, vitamina C, tiamina, riboflavina, niacina, vitamina B, acido Vitamina A 81500 248ug 5 No sustituir mas de dos comidas al dia con Complete
folico, vitamina B,,, biotina, acido pantoténico, almidén modificado, emulgente Vitamina D 5.1ug 1.5ug 30 Preparacién:
(Iecitina) Vitamina E 20mg 5,8mg 48 Calentar 300 ml de leche desnatada (0,1% grasa) en un cazo. Afadir el contenido de un sobre (29,5 g) de sopa y remover bien con un
. Vitamina K 7709 23ug B batidor de varillas. Dejar reposar durante 1 minuto antes de consumir. Es importante seguir estas instrucciones para preparar la sopa
La Vegetable Soup no contiene gluten. Vitamina C 87mg 29mg 36 Tomar nota: v v v )
Tiamina 1,3mg 0,51mg 46 Complete aporta los nutrientes de una comida completa mediante una mezcla equilibrada de hidratos de carbono, proteinas y grasas,
Riboflavina 1,7mg 1,0mg 7 asi como fibra y varios micronutrientes (vitaminas y minerales). Las proteinas vegetales tienen un alto valor bioldgico.
Niacina 20mg 6,0mg 38 Complete debe ser usado como parte de una dieta baja en calorias, y debe completarse con el consumo de otros alimentos. Es
Vitamina B, 2.2mg 0,81mg 58 |mporta_nte ingerir suficientes liquidos cuando se consume Complete. Este producto no sustituye una dieta equilibrada y variada
Acido fdlico 264ug9 9.4ug 46 v un estilo de vida saludable.
Vitamina By, 2,7ug 2,0pg 80 Este producto esta sometido a constantes controles de laboratorio.
Biotina 58ug 22ug 44 Queda prohibido vender los sobres por separado.
Acido pantoténico 6,2mg 2,8mg 47
Potasio 776 mg 694mg 35 Conservar en lugar seco a una temperatura max. de 25°C.
Calcio 133mg 399mg 50 Consumir preferentemente antes del fin de / nimero de lote: ver base del envase
Fésforo 638mg 479mg 68
Producto fabricado en Alemania exclusivamente para: Magnesio 307mg 127mg 34
Hierro 25mg 7.3mg 52
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basilea, Suiza Zinc 13mg S50mg 50
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Alemania ffb'e 21mg 06img 61
anganeso 2,7mg 0,79mg 40
Selenio 69ug 20ug 36
Yodo 276 ug 81,3ug 54
2 Preparacion de 29,59 de polvos con 300 ml de leche desnatada
. .. (0,1% grasa)
30 sobres individuales de 29,59 b Valores de referencia de nutrientes (adultos)

SKU 220504003
www.juiceplus.com

C-1224ES.2346 230508603/2
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COMPLETE VEGETABLE SOUP

Produkt spozywczy (Srodek spozywczy) zastepujacy positek, do kontroli masy
ciata. Zupa warzywna w proszku.

Sktadniki:

3iatko sojowe, ptatki ziemniaczane, ziarna stonecznika, inulina, mieszanka
orzypraw (jodowana sél morska, skrobia, maltodekstryna, ekstrakt drozdzowy),
olej stonecznikowy, kawatki marchwi (5%), granulowany bulion (hydrolizowane
oiatko roslinne, sol morska), kawatki pora, kawatki selera, cebula, kawatki kalafiora
1,5%), groch, brokuty (1%), szpinak, suszone ziota (pietruszka, majeranek, szczy-
oior), aromat (z selerem), substancja zageszczajaca (maczka chleba swigtojarisk-
ego), magnez, zelazo, cynk, miedz, mangan, jod, selen, maltodekstryna, witamina
A, witamina D, witamina E, witamina K, witamina C, tiamina, ryboflawina, niacyna,
witaminaBg, kwas foliowy, witamina By,, biotyna, kwas pantotenowy, skrobia mo-
dyfikowana, emulgator (lecytyny).

Vegetable Soup to produkt bezglutenowy.

Wyprodukowano w Niemczech wytgcznie dla:
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil am Rhein, Niemcy

W razie pytan kontaktuj sie takze z
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Bazylea, Szwajcaria

8 8 5 g 30 saszetek zawierajacych pojedyncze porcje po 29,59

5KU 220504005

C-1224PL.2348 230508605/2

Wartosci odzywcze w100g w jednej porcji %RWSP
proszku gotowej do
spozycia?
Wartos¢ energetyczna 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Ttuszcz 139 4,09
w tym nasycone
kwasy ttuszczowe 1,29 0,49
Weglowodany 22g 21g
w tym cukry 5,59 169
Btonnik pokarmowy 179 509
Biatko 29g 19g
Sol 8,39 2,89
Witamina A 815ug 248ug 31
Witamina D 5,1ug 1,5u9 30
Witamina E 20mg 5,8mg 48
Witamina K 77ug 23ug 31
Witamina C 87mg 29mg 36
Tiamina 1,3mg 0,51mg 46
Ryboflawina 1,7mg 1,0mg 71
Niacyna 20mg 6,0mg 38
Witamina Bg 2,2mg 0,81mg 58
Kwas foliowy 264ug 91,49 46
Witamina By, 2,7ug 2,0ug 80
Biotyna 58ug 22pg 44
Kwas pantotenowy 6,2mg 2,8mg 47
Potas 776 mg 694 mg 35
Wapn 133mg 399mg 50
Fosfor 638mg 479mg 68
Magnez 307mg 127mg 34
Zelazo 25mg 7,3mg 52
Cynk 13mg 5,0mg 50
Miedz 2,1mg 0,61mg 61
Mangan 2,7mg 0,79mg 40
Selen 69ug 20ug 36
Jod 276p9 81,3ug 54

2 Porcja przygotowana z 29,59 proszku i 300ml odttuszczonego

mleka (0,1% ttuszczu)

b Referencyjne Wartosci Spozycia (dla 0séb dorostych)

vww.juiceplus.com

PL

It's Your Life.
Make It Complete.

Zalecane spozycie:
Zastap maksymalnie 2 positki dziennie jedna porcja Complete.

Przygotowanie:

Podgrzej w garnku 300 ml odttuszczonego mleka (0,1% ttuszczu). Dodaj zawartos¢ jednej saszetki (29,5 g proszku) i dobrze roz-
mieszaj za pomoca trzepaczki. Przed spozyciem odstawi¢ na 1 minute. To wazne, by podczas przygotowania zupy przestrzegac tych
zalecen.

Wskazoéwki:

Complete dostarcza wszystkich niezbednych sktadnikéw, jakie powinien zawiera¢ petnowartosciowy positek, zapewniajac zrown-
owazong mieszanke weglowodandw, biatka i ttuszczy. Complete zawiera btonnik i mikroelementy (takie jak witaminy i mineraty).
Biatko pochodzenia roslinnego posiada wysoka wartos¢ biologiczna.

Complete powinien stanowic czesc diety opartej na kontroli kalorii. Niezbedna czescia takiej diety sa inne srodki spozywcze.
Podczas spozycia powinno sie zwraca¢ uwage na przyjmowanie odpowiedniej ilosci ptynéw. Ten produkt nie zastepuje zréwn-
owazonej i zréznicowanej diety oraz zdrowego trybu zycia.

Ten produkt podlega statej kontroli laboratoryjnej.

Pojedyncze saszetki nie moga by¢ sprzedawane oddzielnie.

Przechowywa¢ w suchym miejscu w temperaturze otoczenia do 25°C.
Najlepiej spozyé przed koricem/ nr. partii: zobacz spéd opakowania.
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LABEL OVERVIEW FR/LU A
COMPLETE VEGETABLE SOUP =

Substitut de repas pour contrdle du poids.
Soupe de légumes en poudre

Ingrédients :
Protéine de soja, flocons de pomme de terre, graines de tournesol, inuline,
mélange d’assaisonnement (sel de mer iodé, amidon, maltodextrine, extrait

de levure), huile de tournesol, morceaux de carottes (5%), bouillon en poudre
(protéine végétale hydrolysée, sel de mer), morceaux de poireaux, morceaux Informations nutritionnelles B aoard paroLten HARY
de céleris, oignon, morceaux de choux fleurs (1,5%), pois, brocoli (1%), épinard, consommer®
herbes séchées (persil, marjolaine, ciboulette), ardmes (avec céleri), épaissis- Energie FjéglfckaJl 20856L3ckaJ\
sant (farine de graines de caroube), magnésium, fer, zinc, cuivre, manganése, Matieres grasses ’ g 2,09 It's Your Life.
iode, sélénium, maltodextrine, vitamine A, vitamine D, vitamine E, vitamine K, dont acides gras saturés 129 0.49 M k I C I
vitamine C, thiamine, riboflavine, niacine, vitamine Bg, acide folique, vitamine By,, Clucides ¢ 223 e ake It omp ete.
biotine, acide pantothénique, amidon modifié, émulsifiant (lécithines). Fibres alimentaires 179 509
. Protéines 29g 199
La Vegetable Soup ne contient pas de gluten. Sel 8.39 2,89 Conseil dutilisation :
Vitamine A 815pug 248ug 31 Ne pas remplacer plus de 2 repas par jour par un substitut de repas Complete.
Vitamine D 5,1ug 1,519 30 Préparation :
Vitamine E 20mg 5.8mg 48 Faire chauffer 300 ml de lait écrémé (0,1% de matiére grasse) dans une casserole. Ajouter le contenu d’un sachet (29,5 g) de
Vitamine K 77 ug 23ug 31 soupe et bien mélanger a l'aide d’'un fouet. Laisser reposer environ 1 minute avant de consommer. Il est important de suivre ces
Vitamine C 87mg 29mg 36 instructions pour préparer la soupe.
Thiamine 1,3mg 0,51mg 46 Remarque :
Riboflavine 1.7mg 1,0mg 7 Complete fournit tous les nutriments nécessaires a un repas complet comme les glucides, protéines et lipides dans les bonnes
Niacine 20mg 6,0mg 38 proportions, ainsi que des fibres alimentaires et de nombreux micronutriments tels que des vitamines, des minéraux et des oli-
Vitamine Bg 2,2mg 0,81mg 58 go-éléments. Les protéines végétales présentent une valeur biologique élevée.
. . X . Acide folique 264u9 91.4ug 46 Complete devrait étre utilisé dans le cadre d’'un régime hypocalorique et doit étre complété par d’autres aliments. Il faut veiller &
Ce pYOdUIt est fabrlque en Allemagne exclusivement pour : Vitamine By, 2,7p9 2,0pg 80 boire suffisamment d’eau lors de la consommation de ce substitut de repas. Ce produit ne remplace pas une alimentation variée
N N . Biotine 58pg 22ug 44 et équilibrée, ni un mode de vie sain.
The JU_'C9 Plus+ Company Europe GmbH, CH'_4°52 Bgle, Suisse Acide pantothénique 6.2mg 2,8mg 47 Ce produit est soumis & un contréle permanent en laboratoire.
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Allemagne Potassium 776 mg 694mg 35 Les sachets ne peuvent pas étre vendus séparément
Calcium 133mg 399mg 50
Phosphore 638mg 479mg 68
Magnésium 307mg 127mg 34 A conserver au sec a 25 °C max.
Fer 25mg 7,3mg 52 A consommer de préférence avant fin / numéro de lot : voir au-dessous du recipient.
30 sachets individuels de 29,59 Zinc 13mg 5,0mg 50
Cuivre 2,1mg 0,61mg 61
Manganése 2,7mg 0.79mg 40
SKU 220504030 Sélénium 69ug 20pug 36
lode 276pg 81,3ug 54
229,59 de poudre préparée avec 300ml de lait écrémé (0,1% de
matiére grasse)
b Apports de Référence (adultes)

C-1224FR.2350 230508630/2

www.juiceplus.com



COMPLETE BY
JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW

COMPLETE VEGETABLE SOUP

Substitut de repas pour contréle du poids.
Soupe de légumes en poudre

Ingrédients :

Protéine de soja, flocons de pomme de terre, graines de tournesol, inuline,
mélange d’assaisonnement (sel de mer iodé, amidon, maltodextrine, extrait
de levure), huile de tournesol, morceaux de carottes (5%), bouillon en poudre
(protéine végétale hydrolysée, sel de mer), morceaux de poireaux, morceaux
de céleris, oignon, morceaux de choux fleurs (1,5%), pois, brocoli (1%), épinard,
herbes séchées (persil, marjolaine, ciboulette), arémes (avec céleri), épaissis-
sant (farine de graines de caroube), magnésium, fer, zinc, cuivre, manganeése,
iode, sélénium, maltodextrine, vitamine A, vitamine D, vitamine E, vitamine K,
vitamine C, thiamine, riboflavine, niacine, vitamine Bg, acide folique, vitamine By,
biotine, acide pantothénique, amidon modifié, émulsifiant (Iécithines).

La Vegetable Soup ne contient pas de gluten.

Ce produit est fabriqué en Allemagne exclusivement pour :

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Bale, Suisse
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Allemagne

885 g 30 sachets individuels de 29,5g

SKU 220504030

C-1224FR.2350 230508630/2

Deux repas Complete Vegetable Soup apportent plus de 25 pg de vitamine K
et 1g de potassium et ne convient donc pas aux personnes traitées aux
anticoagulants coumariniques ainsi qu’aux personnes agées ou atteintes
d’affections rénales, de diabete avec insulinorésistance, ou traitées pour une
hypertension artérielle. 217201530/V1

Informations nutritionnelles pour 100g parportion  %AR®
e poudre préte a
consommer?
Energie 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Matiéres grasses 139 4,09
dont acides gras saturés 1,29 0,49
Glucides 229 21g
dont sucres 5,59 169
Fibres alimentaires 179 5,09
Protéines 29g 199
Sel 8,39 2,89
Vitamine A 815ug 248ug 31
Vitamine D 5.1ug 1.5ug 30
Vitamine E 20mg 5,8mg 48
Vitamine K 77pg 23ug 31
Vitamine C 87mg 29mg 36
Thiamine 1,3mg 0,5Tmg 46
Riboflavine 1,7mg 1,0mg 71
Niacine 20mg 6,0mg 38
Vitamine Bg 2,2mg 0,81mg 58
Acide folique 2649 91,4 pg 46
Vitamine B, 2,7ug 2,0ug 80
Biotine 58pg 22pg 44
Acide pantothénique 6,2mg 2,8mg 47
Potassium 776 mg 694 mg 35
Calcium 133mg 399mg 50
Phosphore 638mg 479mg 68
Magnésium 307mg 127mg 34
Fer 25mg 7,3mg 52
Zinc 13mg 5,0mg 50
Cuivre 2,img 0,61mg 61
Manganése 2,7mg 0.79mg 40
Sélénium 69ug 20pg 36
lode 276 ug 81,3ug 54

229,59 de poudre préparée avec 300ml de lait écrémé (01% de

matiére grasse)

Apports de Référence (adultes)

www.juiceplus.com

BE-fr

It's Your Life.
Make It Complete.

Conseil d’utilisation :

Ne pas remplacer plus de 2 repas par jour par un substitut de repas Complete.

Préparation :

Faire chauffer 300 ml de lait écrémé (0,1% de matiére grasse) dans une casserole. Ajouter le contenu d’un sachet (29,5 g) de
soupe et bien mélanger a I'aide d’un fouet. Laisser reposer environ 1 minute avant de consommer. Il est important de suivre ces
instructions pour préparer la soupe.

Remarque :

Complete fournit tous les nutriments nécessaires a un repas complet comme les glucides, protéines et lipides dans les bonnes
proportions, ainsi que des fibres alimentaires et de nombreux micronutriments tels que des vitamines, des minéraux et des oli-
go-éléments. Les protéines végétales présentent une valeur biologique élevée.

Complete devrait étre utilisé dans le cadre d'un régime hypocalorique et doit étre complété par d'autres aliments. Il faut veiller a
boire suffisamment d’eau lors de la consommation de ce substitut de repas. Ce produit ne remplace pas une alimentation variée
et équilibrée, ni un mode de vie sain.

Ce produit est soumis a un controle permanent en laboratoire.

Les sachets ne peuvent pas étre vendus séparément.

A conserver au sec &z
A consommer de préfi



COMPLETE BY
JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW
COMPLETE VEGETABLE SOUP

Maaltijdvervangend product voor gewichtsbeheersing.
Groentesoep poeder

Ingrediénten:
Sojaeiwit, aardappelvlokken, zonnebloemzaad, inuline, kruidenmix (gejodeerd

zeezout, zetmeel, maltodextrine, gistextract), zonnebloemolie, stukjes wortel

" . b

(5%), poederbouillon (gehydrolyseerd plantaardig eiwit, zeezout), stukjes prei, Voedingswaardegegevens  Por 00g  Perberads R
stukjes selderij, uien, stukjes bloemkool (1,5%), erwten, broccoli (1%), spinazie, Energie 1484kJ 862kJ
kruiden gedroogd (peterselie, majoraan, bieslook), aroma’s (met selderij), ver- — 355‘;‘;' 205;;3'
dikkingsmiddel (johannesbroodpitmeel), magnesium, ijzer, zink, koper, manga- ?Nae;van verzadigde o 09
an, jodium, seleen, maltodextrine, vitamine A, vitamine D, vitamine E, vitamin K, vetzuren 1.29 049
. : S : . o : h . . - Koolhydraten 229 21g
vitamine C, thiamine, riboflavine, niacine, vitamine Bg, foliumzuur, vitamine By, waarvan suikers 559 169
biotine, pantotheenzuur, gemodificeerd zetmeel, emulgator (lecithine). Vezels 179 509
) - Eiwitten 299 199
De Vegetable Soup is glutenvrij. Zout 839 289

Vitamine A 815ug 248ug 31

Vitamine D 5,1ug 1,5pg 30

Vitamine E 20mg 5,8mg 48

Vitamine K 77ug 23ug 31

Vitamine C 87mg 29mg 36

Thiamine 1,3mg 0,51mg 46

Riboflavine 1,7mg 1,0mg 71

Niacine 20mg 6,0mg 38

Vitamine Bg 2,2mg 0,81mg 58

Foliumzuur 264ug 91,4pg 46

Vitamine By, 2,7ug 2,0ug 80

Biotine 58ug 22ug 44

De soep worden in Duitsland exclusief vervaardigd voor: Pantotheenzuur 6,2mg 2,8mg 47

Kalium 776 mg 694 mg 35

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Zwitserland Calcium 133mg 399mg 50

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Duitsland Fosfor 638mg 479mg 68

Magnesium 307mg 127mg 34

1Jzer 25mg 7,3mg 52

Zink 13mg 5,0mg 50

Koper 2,1mg 0,61mg 61

30 zakjes van 29,59 Mangaan 2,7mg 0,79mg 40

Seleen 69ug 20pg 36

Jodium 276ug 81,3ug 54

SKU 220504004

229,59 poeder bereid met 300 ml magere melk (0,1% vet)
b percentage van de dagelijkse referentie-inname van vitaminen en
mineralen voor een gemiddelde volwassene

C-1224NL.2347 230508604/2

www.juiceplus.com

NL

It's Your Life.
Make It Complete.

Aanbevolen consumptie:

Vervang maximaal 2 maaltijden per dag met Complete.

Gebruiksaanwijzingen:

Verwarm 300 ml magere melk (0,1% vet) in een kookpan. Voeg de inhoud van een zakje (29,5 g) toe en roer goed met een garde.
Wacht ongeveer 1 minuut met consumptie. Het is belangrijk dat u de instructies volgt wanneer u de soep maakt.

Opmerkingen:

Complete voorziet in de nutritionele elementen van een volledige maaltijd, met daarin een gebalanceerde mix van koolhydraten,
eiwitten en vetten, en bevat eveneens vezels en microvoedingsstoffen zoals vitaminen en mineralen. De groenteproteinen heb-
ben een hoge biologische waarde.

Complete dient gebruikt te worden als onderdeel van een calorie-arm dieet waarvan andere eet- of drinkwaren een noodzakelijk
onderdeel vormen. Het is belangrijk voldoende te drinken wanneer u Complete gebruikt. Dit product is geen vervanging voor
een afwisselende en evenwichtige dieet en een gezonde levensstijl.

Dit product is onderhevig aan een constante laboratoriumcontrole.
Geen afgifte van afzonderlijke zakjes mogelijk.

Bewaren op een droge plaats bij max. 25°C.
Ten minste houdbaar tot einde / nummer van het product: zie bodem.



COMPLETE BY
JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW

COMPLETE VEGETABLE SOUP

Maaltijdvervangend product voor gewichtsbeheersing.
Groentesoep poeder

Ingrediénten:

Sojaeiwit, aardappelvliokken, zonnebloemzaad, inuline, kruidenmix (gejodeerd
zeezout, zetmeel, maltodextrine, gistextract), zonnebloemolie, stukjes wortel
(5%), poederbouillon (gehydrolyseerd plantaardig eiwit, zeezout), stukjes prei,
stukjes selderij, uien, stukjes bloemkool (1,5%), erwten, broccoli (1%), spinazie,
kruiden gedroogd (peterselie, majoraan, bieslook), aroma’s (met selderij), ver-
dikkingsmiddel (johannesbroodpitmeel), magnesium, ijzer, zink, koper, manga-
an, jodium, seleen, maltodextrine, vitamine A, vitamine D, vitamine E, vitamin K,
vitamine C, thiamine, riboflavine, niacine, vitamine Bg, foliumzuur, vitamine B,
biotine, pantotheenzuur, gemodificeerd zetmeel, emulgator (lecithine).

De Vegetable Soup is glutenvrij.

De soep worden in Duitsland exclusief vervaardigd voor:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Zwitserland
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Duitsland

8 8 5 g 30 zakjes van 29,59

SKU 220504004

C-1224NL.2347 230508604/2

Twee maaltijden van Complete Vegetable Soup verschaffen meer dan 25ug
vitamine K en kalium 1 g en zijn daarom niet geschikt voor personen die cou-
marine-anticoagulantia innemen of voor oudere personen of personen met
nierafwijkingen, diabetes met insulineresistentie, of behandeld worden voor
arteriéle hypertensie. 217201504/V1

Voedingswaardegegevens Per100g  Per bereide %RIP
oeder ortie?
Energie 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Vetten 13g 4,09
waarvan verzadigde
vetzuren 129 0,49
Koolhydraten 22g 21g
waarvan suikers 5,59 169
Vezels 179 509
Eiwitten 299 199
Zout 8,39 2,89
Vitamine A 815ug 248ug 31
Vitamine D 5,1ug 1,5ug 30
Vitamine E 20mg 5,8mg 48
Vitamine K 77 pg 23ug 31
Vitamine C 87mg 29mg 36
Thiamine 1,3mg 0,51mg 46
Riboflavine 1,7mg 1,0mg 71
Niacine 20mg 6,0mg 38
Vitamine Bg 2,2mg 0,81mg 58
Foliumzuur 264pug 91,4ug 46
Vitamine B, 2,7ug 2,0ug 80
Biotine 58ug 22ug 44
Pantotheenzuur 6,2mg 2,8mg 47
Kalium 776 mg 694mg 35
Calcium 133mg 399mg 50
Fosfor 638mg 479mg 68
Magnesium 307mg 127mg 34
IJzer 25mg 7,3mg 52
Zink 13mg 5,0mg 50
Koper 2mg 0,61mg 61
Mangaan 2,7mg 0,79mg 40
Seleen 69ug 20pg 36
Jodium 276ug 81,3ug 54

a29,5g poeder bereid met 300 ml magere melk (0,1% vet)
b percentage van de dagelijkse referentie-inname van vitaminen en

mineralen voor een gemiddelde volwassene

www.juiceplus.com

BE-nl

It's Your Life.
Make It Complete.

Aanbevolen consumptie:

Vervang maximaal 2 maaltijden per dag met Complete.

Gebruiksaanwijzingen:

Verwarm 300 ml magere melk (0,1% vet) in een kookpan. Voeg de inhoud van een zakje (29,5 g) toe en roer goed met een garde.
Wacht ongeveer T minuut met consumptie. Het is belangrijk dat u de instructies volgt wanneer u de soep maakt.

Opmerkingen:

Complete voorziet in de nutritionele elementen van een volledige maaltijd, met daarin een gebalanceerde mix van koolhydraten,
eiwitten en vetten, en bevat eveneens vezels en microvoedingsstoffen zoals vitaminen en mineralen. De groenteproteinen heb-
ben een hoge biologische waarde.

Complete dient gebruikt te worden als onderdeel van een calorie-arm dieet waarvan andere eet- of drinkwaren een noodzakelijk
onderdeel vormen. Het is belangrijk voldoende te drinken wanneer u Complete gebruikt. Dit product is geen vervanging voor
een afwisselende en evenwichtige dieet en een gezonde levensstijl

Dit product is onderhevig aan een constante laboratoriumcontrole.

Geen afgifte van afzonderlijke zakjes mogelijk.

Bewaren op een droge plaats bij max. 25°C
Ten minste houdbaar tot einde / nummer van het product: zie bodem.



COMPLETE BY
JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW

COMPLETE VEGETABLE SOUP

Maltidserstatning til vaegtkontrol.
Grontsagssuppepulver.

Ingredienser:

Sojaprotein, kartoffelflager, solsikkekerner, inulin, krydderiblanding (jodberiget
havsalt, stivelse, maltodextrin, gaerekstrakt), solsikkeolie, gulerodsstykker (5%),
granuleret bouillon (hydrolyseret vegetabilsk protein, havsalt), porrestykker,
selleristykker, lag, blomkalsstykker (1,5%), aerter, broccoli (1%), spinat, terrede
krydderurter (persille, merian, purlag), aroma (med selleri), fortykningsmiddel
(johannesbrgdkernemel), magnesium, jern, zink, kobber, mangan, jod, selen,
maltodextrin, vitamin A, vitamin D, vitamin E, vitamin K, vitamin C, thiamin, ribo-
flavin, niacin, vitamin Bg, folsyre, vitamin B,,, biotin, pantothensyre, modificeret
stivelse, emulgator (lecithiner).

Vegetable Soup er glutenfri.

Fremstillet (i Tyskland) for:
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland

i samarbejde med
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz

8 85 g 30 poser af 29,5¢g

SKU 220504080

C-1224DK.2353 230508680/2

Nzeringsdeklaration Pr.100g Pr. faerdig %RIP
pulver portiona
Energi 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Fedt 13g 4,09
heraf maettede fedtsyrer 1,29 0,49
Kulhydrat 22g 21g
heraf sukkerarter 5,59 169
Kostfibre 179 509
Protein 29g 199
Salt 8,39 2,89
Vitamin A 815ug 248ug 31
Vitamin D 5,1pg 1,5ug9 30
Vitamin E 20mg 5,8mg 48
Vitamin K 779 23pg 31
Vitamin C 87mg 29mg 36
Thiamin 1,3mg 0,51mg 46
Riboflavin 1,7mg 1,0mg 71
Niacin 20mg 6,0mg 38
Vitamin Bg 2,2mg 0,81mg 58
Folsyre 264ug 91,4pg 46
Vitamin By, 2,7u9 2,0ug 80
Biotin 58ug 22ug 44
Pantothensyre 6,2mg 2,8mg 47
Kalium 776 mg 694 mg 35
Calcium 133mg 399mg 50
Phosphor 638mg 479mg 68
Magnesium 307mg 127mg 34
Jern 25mg 7.3mg 52
Zink 13mg 5,0mg 50
Kobber 2,img 0,61mg 61
Mangan 2,7mg 0,79mg 40
Selen 69ug 20ug 36
Jod 2769 81,3ug 54

b RI = Referenceindtag

229,59 pulver i 300ml skummetmaelk (0,1% fedt)

www.juiceplus.com

DK

It's Your Life.
Make It Complete.

Anbefalet indtagelse:

Udskift hgjst 2 maltider om dagen med hver 1 portion Complete

Brugsanvisning:

Opvarm 300 ml skummetmaelk (0,1 % fedt) i en gryde. Tilsaet indholdet af en pose (29,5 g pulver), og rer omhyggeligt med et
piskeris. Lad suppen sta i ca. 1 minut, for du spiser den. Det er vigtigt, at du felger disse instruktioner ved tilberedning af din
suppe.

Bemaerk:

Det plantebaserede protein har en hgj biologisk vaerdi.

Complete skal altid anvendes som en del af en kaloriefattig diset. Andre fedevarer ber indgé i diseten.

Det er vigtigt at drikke rigeligt, nér du anvender dette produkt. Dette produkt er ikke en erstatning for en afbalanceret, varieret
diaet og en sund livsstil.

Udskiftning af et af de daglige maltider i en energireduceret kost med en maltidserstatning bidrager til vedligehold af vaegten
efter vaegttab.

Dette produkt er underlagt en permanent kvalitetskontrol.

Poser saelges ikke separat.

Opbevares tert og ikke for varmt.
Bedst for udgangen af / Lot-nr.: se bunden



COMPLETE BY
JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW

COMPLETE VEGETABLE SOUP

Maltidserstatning for vektkontroll.
Gronnsakssuppe-pulver.

Ingredienser:

Soyaprotein, flak av potet, solsikkekjerner, inulin, krydderblanding (jodert
havsalt, stivelse, maltodekstrin, gjeerestrakt), solsikkeolje, gulrotbiter (5%),
granulert buljong (hydrolyserte vegetabilske proteiner, havsalt), purre stykker,
selleribiter, lok, blomkalbiter (1,5%), erter, brokkoli (1%), spinat, terkede urter
(persille, merian, gresslgk), aroma (med selleri), fortykningsmiddel (johan-
nesbradkjernemel), magnesium, jern, sink, kobber, mangan, jod, selen, malto-
dekstrin, vitamin A, vitamin D, vitamin E, vitamin K, vitamin C, tiamin, riboflavin,
niacin, vitamin Bg, folsyre, vitamin B;,, biotin, pantotensyre, modifisert stivelse,
emulgator (lecitiner).

Vegetable Soup er glutenfri.

Produsert (i Tyskland) for:
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland

i samarbeid med
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Sveits

8 8 5 g 30 poser med én porsjon & 29,59

SKU 220504081

C-1224N0.2354 230508681/2

Naeringsdeklarasjon Per100 g Per ferdig %RIP
pulver porsjon@
Energi 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Fett 13 4,09
hvorav mettede fettsyrer 1,29 0,49
Karbohydrater 22g 21g
hvorav sukkerarter 559 169
Kostfiber 179 509
Protein 29g 199
Salt 8,39 2,89
Vitamin A 815ug 248ug 31
Vitamin D 5,1ug 1,5u9 30
Vitamin E 20mg 5,8mg 48
Vitamin K 77 ug 23ug 31
Vitamin C 87mg 29mg 36
Tiamin 1,3mg 0,51mg 46
Riboflavin 1,7mg 1,0mg 71
Niacin 20mg 6,0mg 38
Vitamin Bg 2,2mg 0,81mg 58
Folsyre 264pg 91,49 46
Vitamin B, 2,7ug 2,0ug 80
Biotin 58ug 22ug 44
Pantotensyre 6,2mg 2,8mg 47
Kalium 776 mg 694 mg 35
Kalsium 133mg 399mg 50
Fosfor 638mg 479mg 68
Magnesium 307mg 127mg 34
Jern 25mg 7,3mg 52
Sink 13mg 5,0mg 50
Kobber 2,img 0,61mg 61
Mangan 2,7mg 0,79mg 40
Selen 69ug 20pg 36
Jod 276p9 81,3ug 54

ZEn porsjon av 29,59 pulver blandet med 300 ml skummet melk (0,1% fett)

RI = Referanseinntak

www.juiceplus.com

NO

It's Your Life.
Make It Complete.

Anbefalt inntak:

Bytt ut maksimalt 2 maltider om dagen med 1 porsjon Complete for hvert maltid.

Instruksjoner:

Varm opp 300 ml skummet melk (0,1% fett) i en kasserolle. Hell innholdet av en pose (29,5 g pulver) i kasserollen og rer godt
med en visp. La sta i ca. 1 minutt fer du spiser den. Det er viktig at du falger instruksjonene ngye nar du tilbereder suppen din.
Merk:

Det plantebaserte proteinet har en hoy biologisk verdi. Complete bar brukes som en del av en kalorikontrollert diett. Andre mat-
varer ber inkluderes i denne dietten.

Det er viktig & drikke rikelig med vaeske nar du bruker dette produktet. Dette produktet er ikke en erstatning for en balansert og
variert kosthold og en sunn livsstil. Ber ikke brukes av barn, ungdom, gravide, ammende eller personer med spiseforstyrrelser.
Personer med metabolske forstyrrelser bar ikke bruke produktene uten samrdd med lege.

Dette produktet er gjenstand for stadige laboratoriekontroller.

Poser skal ikke selges separat.

Oppbevares pa et tert sted og ikke for varmt.
Best fer utgangen av/partinr.: se undersiden



COMPLETE BY
JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW

COMPLETE VEGETABLE SOUP

Maltidsersattning fér viktkontroll.

Gronsakspulversoppa.

Ingredienser:

Sojaprotein, potatisflingor, solrosfrén, inulin, kryddblandning (havssalt med
jod, starkelse, maltodextrin, jastextrakt), solrosolja, morot bitar (5%), granu-
lerad buljong (hydrolyserat vegetabiliskt protein, salt), purjolék bitar, selleri
bitar, 16k, blomkal bitar (1,5%), artor, broccoli (1%), spenat, torkade érter (per-
silja, mejram, gréaslék), arom (med selleri), fortjockningsmedel (johannesbréd-
karnmjol), magnesium, jarn, zink, koppar, mangan, jod, selen, maltodextrin,
vitamin A, vitamin D, vitamin E, vitamin K, vitamin C, tiamin, riboflavin, nia-
cin, vitamin Bg, folsyra, vitamin B;,, biotin, pantotensyra, modifierad starkelse,
emulgeringsmedel (lecitiner).

Vegetable Soup -pulversoppa ar glutenfri.

Denna produkt tillverkas exklusivt i Tyskland for:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland

8 8 5 g 30 stycken 29,59 portionsférpackningar

SKU 220504082

C-1224SE.2355 230508682/2

Na&ringsvérde per100g per en fardig %RDIP
pulver portiona
Energi 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Fett 139 4,09
darav mattade fettsyror 1,29 0,49
Kolhydrat 22g 21g
varav socker 5,59 169
Fiber 179 5,09
Protein 29g 19g
Salt 8,39 2,89
Vitamin A 815ug 248ug 31
Vitamin D 5,1ug 1,5u9 30
Vitamin E 20mg 5,8mg 48
Vitamin K 77 ug 23ug 31
Vitamin C 87mg 29mg 36
Tiamin 1,3mg 0,5Tmg 46
Riboflavin 1,7mg 1,0mg 71
Niacin 20mg 6,0mg 38
Vitamin Bg 2,2mg 0,81mg 58
Folsyra 264ug 91,4ug 46
Vitamin By, 2,7ug 2,0ug 80
Biotin 58ug 22ug 44
Pantotensyra 6,2mg 2,8mg 47
Kalium 776 mg 694mg 35
Kalcium 133mg 399mg 50
Fosfor 638mg 479mg 68
Magnesium 307mg 127mg 34
Jarn 25mg 7,3mg 52
Zink 13mg 5,0mg 50
Koppar 2,img 0,61mg 61
Mangan 2,7mg 0,79mg 40
Selen 69ug 20ug 36
Jod 276ug 81,3ug 54

3 Portion med 29,59 pulver och 300 ml skummijslk (0,1% fett)

b procentandel for rekommenderat dagligt intag av vitaminer och

mineraler (vuxna)

www.juiceplus.com

SE

It's Your Life.
Make It Complete.

Rekommenderat intag:

Ersatt max. 2 maltider per dag med 1 portion Complete per maltid.

Tillredning:

Varm 300 ml skummjélk (0,1% fett) i en kastrull. Blanda ner innehallet fran en pase (29,5 g) i mjdlken och vispa val. Lat soppan sta
ca 1 minut fére servering. Félj dessa instruktioner vid tillredning av soppan.

Information:

Complete innehaller alla ndringsédmnen som behdvs fér en komplett maltid, som kolhydrater, proteiner och fett i ratt proportioner.
Den innehéller darutéver fibrer och en mangd mikronaringsdmnen (vitaminer och mineraldmnen). Det vaxtbaserade proteinet har
ett hégt biologiskt varde.

Complete bér anvdndas som en del av en kalorikontrollerad diet. Andra livsmedel méste inga denna diet.

Se till att dagligen dricka ordentligt med vétska vid dieter med maltidsersattning. Denna produkt ska inte ersatta en balanserad
och méangsidig kost och en sund livsstil

Denna produkt kontrolleras fortiopande i laboratorier.

Portionspasarna far inte séljas styckvis.

Foérvara pa en torr plats vid omgivningstemperaturer upp till 25°C.
Bast fére utgdngen av/partinummer: se férpackningens botten.
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LABEL OVERVIEW

COMPLETE VEGETABLE SOUP

Ateriankorvike painonsaatelyyn.
Kasviskeittojauhe.

Ainesosat:

Soijaproteiini, perunahiutaleet, auringonkukansiemenet, inuliini, mausteseos
(jodioitu merisuola, tarkkelys, maltodekstriini, hiivauute), auringonkukkadljy,
porkkana kuutioina (5%), liemikuutio (hydrolysoitu kasviproteiini, merisuola),
purjo kuutioina, selleri kuutioina , sipuli, kukkakaali kuutioina (1,5%), herneet,
parsakaali (1%), pinaatti, kuivatut yrtit (persilja, meirami, ruohosipuli), aromi (sis-
altaa sellerid), sakeutusaine (johanneksenleipapuujauhe), magnesium, rautaa,
sinkki, kupari, mangaani, jodi, seleeni, maltodekstriini, A-vitamiini, D-vitamiini,
E-vitamiini, K-vitamiini, C-vitamiini, tiamiini, riboflaviini, niasiini, Bg-vitamiini, foo-
lihappo, By,-vitamiini, biotiini, pantoteenihappo, modifioitu tarkkelys, emulgoin-
tiaine (lesitiini).

Vegetable Soup -keittojauhe on gluteiiniton.

Tama tuote on valmistettu Saksassa, yksinoikeudella:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Sveitsi
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Saksa

8 8 5 g 30 erillistd 29,5g:n annospussia

SKU 220504083

C-1224F1.2356 230508683/2

Ravintosisé per100g per valmis %NRVP
jauhe nnos?
Energiaa 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Rasva 139 4,09
josta tyydyttyneitd 1,29 0,49
Hiilihydraatteja 22g 21g
josta sokereita 5,59 169
Kuitua 179 509
Proteiinia 29g 199
Suolaa 8,39 2,89
A-vitamiinia 815ug 248ug 31
D-vitamiinia 5.1ug 1.5pg 30
E-vitamiinia 20mg 5,8mg 48
K-vitamiinia 77 g 23ug 31
C-vitamiinia 87mg 29mg 36
Tiamiinia 1,3mg 0,51mg 46
Riboflaviinia 1,7mg 1,0mg 71
Niasiinia 20mg 6,0mg 38
Bg-vitamiinia 2,2mg 0,81mg 58
Foolihappoa 264ug 91,4ug 46
By -vitamiinia 2,79 2,0ug 80
Biotiinia 58ug 22pg 44
Pantoteenihappoa 6,2mg 2,8mg 47
Kaliumia 776 mg 694 mg 35
Kalsiumia 133mg 399mg 50
Fosforia 638mg 479mg 68
Magnesiumia 307mg 127mg 34
Rautaa 25mg 7,3mg 52
Sinkkia 13mg 5,0mg 50
Kuparia 2,1mg 0,61mg 61
Mangaania 2,7mg 0,79mg 40
Seleenia 69ug 20pug 36
Jodia 2769 81,3ug 54

2 valmistukseen tarvitaan 29,5 g jauhetta ja 300 ml rasvatonta maitoa

(0,1% rasva)

Prosenttia paivittaisen vitamiinien ja kivennisaineiden saantisuosi-

tuksista (aikuiset)

www.juiceplus.com
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It's Your Life.
Make It Complete.

Suositeltu pdivdannos:

Korvaa enintaan kaksi paivittaista ateriaa, kumpikin yhdelld Complete -annoksella.

Valmistus:

L&mmita kattilassa 300 ml rasvatonta maitoa (0,1% rasva). Lisda yhden pussin sisalto (29,5 g jauhetta) ja sekoita vispilalla. Odota
noin 1 minuutin verran ennen sydmista. Keiton valmistamisessa on noudatettava naita ohjeita.

Huomaa:

Completesta saat kaikki kokonaiseen ateriaan vaaditut ravintoaineet kuten hiilihydraatit, proteiinit ja rasvat oikeassa suhteessa.
Lisaksi siita saa kuituja seka mikroravinteita (vitamiineja ja hivenaineita). Kasvipohjainen proteiini on biologisesti korkea-arvoista.
Complete on tarkoitettu kaytettavaksi osana vahaenergista ruokavaliota. Muut elintarvikkeet ovat valttamaton osa tata ruoka-
valiota.

Kayton aikana tulee huolehtia riittavasta paivittaisestd nesteensaannista. Tama tuote ei korvaa tasapainoista ja monipuolista
ruokavaliota ja terveellista elamantapaa.

Tata tuotetta valvotaan jatkuvilla laboratoriotutkimuksilla.

Annospusseja ei saa myyda erikseen.

Sailyta kuivassa paikassa, korkeintaan 25°C:een lampétilassa.
Parasta ennen /eréanumero: katso pakkauksen pohja.



COMPLETE BY
JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW

COMPLETE VEGETABLE SOUP

Inlocuitor al unei mese pentru controlul greutat
Pulbere de supa din legume.

Ingrediente:

Proteina din soia, fulgi de cartof, seminte de floarea-soarelui, inulina, amestec de
condiment (sare de mare iodata, amidon, maltodextrina, extract de drojdie), ulei
de floarea-soarelui, bucatele de morcov (5%), bulion granular (protein vegetala
hidrolizata, sare de mare), bucatele de praz, bucatele de telina, ceapa, bucate-
le de conopida (1,5%), mazare, broccoli (1%), spanac, ierburi uscate (patrunjel,
maghiran, arpagic), arome (continand telind), agent de ingrosare (guma din
seminte de carruba), magneziu, fier, zinc, cupru, mangan, potasiu, seleniu, mal-
todextring, vitamina A, vitamina D, vitamina E, vitamina K, vitamina C, tiamina,
riboflavina, niacina, vitamina Bs, acid folic, vitamina By, biotina, acid pantotenic,
amidon modificat, emulgator (lecitine).

Vegetable Soup nu contine gluten.

Acest produs este produs in Germania, exclusiv pentru:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Elvetia
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Germania

8 8 5 g 30 pliculete cu servire unica de 29,59

SKU 220504023

C-1224R0.2397 230508623/1

Informatii nutritionale Pentru100g Pentru portie gata % VNRP
pulbere de consum

imediat®
Energie 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Grasimi 13g 4,09
din care acizi grasi saturati 1,2 g 0,49
Glucide 229 21g
din care zaharuri 5,59 169
Fibre 179 509
Proteine 29g 199
Sare 8,39 2,89
Vitamina A 815ug 248ug 31
Vitamina D 5.1ug 1.5ug9 30
Vitamina E 20mg 5,8mg 48
Vitamina K 77ug 23ug 31
Vitamina C 87mg 29mg 36
Tiamina 1,3mg 0,51mg 46
Riboflavina 1,7mg 1,0mg 71
Niacina 20mg 6,0mg 38
Vitamina Bg 2,2mg 0,81mg 58
Acid folic 264ug 91,4ug 46
Vitamina B;, 2,7ug 2,0pg 80
Biotina 58ug 22ug 44
Acid pantotenic 6,2mg 2,8mg 47
Potasiu 776 mg 694 mg 35
Calciu 133mg 399mg 50
Fosfor 638mg 479mg 68
Magneziu 307mg 127mg 34
Fier 25mg 7,3mg 52
Zinc 13mg 50mg 50
Cupru 2,1mg 0,61mg 61
Mangan 2,7mg 0,79mg 40
Seleniu 69ug 20pug 36
lod 276ug 81,3ug 54

329,59 de pulbere preparata cu 300ml de lapte degresat

(0,1% grasime)
VNR = Valoare Nutritionala de Referinta

www.juiceplus.com
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It's Your Life.
Make It Complete.

Consum recomandat:

A nu se inlocui mai mult de 2 mese pe zi cu Complete.

Instructiuni de utilizare:

Incalziti 300 ml de lapte degresat (0,1% grasime) intr-o cratita. Adaugati continutul unui pliculet (29,5g) de pulbere de Supa din
Legume si amestecati bine cu un tel. Lasati sa stea pentru 1 minut inainte de a manca. Este important s& urmati aceste instructiuni
cand preparati supa.

De retinut:

Complete furnizeaza elementele nutritionale ale unei mese complete, oferind un amestec echilibrat de carbohidrati, proteine si
grasimi si contine, de asemenea, o cantitate utila de fibre si micronutrienti, cum ar fi vitaminele si mineralele. Proteinele vegetale
au o valoare biologica ridicata.

Complete ar trebui sa faca parte dintr-o dietd hipocalorica. Alte alimente ar trebui incluse in aceasta dieta. Este important sa
beti suficientad apa atunci cand utilizati Complete. Acest produs nu este un inlocuitor al unei diete variate si echilibrate si al unui
mod de viata sanatos.

Acest produs este supus controalelor continue de laborator.

A nu se comercializa separat pliculetele.

A se pastra intr-un loc uscat, la temperatura ambientala de pana la 25°C.
A se consuma de preferinta inainte de sfarsitul si Lot nr.: a se vedea spatele ambalajului



COMPLETE BY
JUICE PLUS+®

LABEL OVERVIEW

COMPLETE VEGETABLE SOUP

Nahrada jidla pro kontrolu hmotnosti.

Zeleninova polévka v prasku.

Slozeni:

Sdéjovy protein, bramborové viocky, slune¢nicova seminka, inulin, kofenici smés
(jodizovana morska sul, Skrob, maltodextrin, kvasnicovy extrakt), slunecnicovy
olej, kousky mrkve (5%), granulovany vyvar (hydrolyzovany rostlinny protein,
motska sUl), kousky porku, kousky celeru, cibule, kousky kvétaku (1,5%), hrasek,
brokolice (1%), Spenat, susené bylinky (petrzel, majoranka, pazitka), aromata
(obsahujici celer), zahustovadlo (karubin), hofcik, zelezo, zinek, méd, mangan,
jod, selen, maltodextrin, vitamin A, vitamin D, vitamin E, vitamin K, vitamin C,
thiamin, riboflavin, niacin, vitamin Be, kyselina listova, vitamin By, biotin, kyselina
pantothenova, modifikovany skrob, emulgator (lecitiny).

Zeleninova polévka Vegetable Soup je bezlepkova.

Vyrobeno v Némecku pro: .
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basilej, Svycarsko
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Némecko

8 8 5 g 30 samostatnych sac¢kl po 29,59

SKU 220504025

237203025

Vyzivové udaje:

Na100g

Na jednu % RHPP

prasku pFipravenou

porci?

Energeticka hodnota 1484 kJ 862kJ

355kcal 205kcal

Tuky 13g 4,09

z toho nasycené

mastné kyseliny 1,29 0,49

Sacharidy 22g 21g

z toho cukry 5,59 169

Vlaknina 179 5,09

Protein 29g 199

sal 8,39 2,89
Vitamin A 815ug 248ug 31
Vitamin D 5,1ug9 1,5u9 30
Vitamin E 20mg 5,8mg 48
Vitamin K 77ug 23ug 31
Vitamin C 87mg 29mg 36
Thiamin 1,3mg 0,51mg 46
Riboflavin 1,7mg 1,0mg 71
Niacin 20mg 6,0mg 38
Vitamin Bg 2,2mg 0,81mg 58
Kyselina listova 264pg 91,49 46
Vitamin B, 2,79 2,0ug 80
Biotin 58ug 22ug 44
Kyselina pantothenova 6,2mg 2,8mg 47
Draslik 776 mg 694 mg 35
Vépnik 133mg 399mg 50
Fosfor 638mg 479mg 68
Hoféik 307mg 127mg 34
Zelezo 25mg 7,3mg 52
Zinek 13mg 50mg 50
Méd 2,img 0,61mg 61
Mangan 2,7mg 0,79mg 40
Selen 69ug 20ug 36
Jod 27649 81,319 54

@29,5g pripraveného prasku s 300 ml odtu¢néného miéka

(0,1% tuku)

b RHP = Referenéni hodnota pfijmu

www.juiceplus.com
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It's Your Life.
Make It Complete.

Navod k pouziti:

Timto produktem nenahrazujte vice nez 2 jidla denné.

PFiprava:

V hrnci zahtejte 300ml odtu¢néného mléka (0,1% tuku). Pfidejte obsah jednoho sacku (29,5g) zeleninové polévky Vegetable
Soup v prasku a metlickou dobFe zamichejte. Pfed konzumaci nechte asi 1 minutu odstat. PFi pfipravé této polévky je dulezité
dodrzovat vyse zminéné pokyny.

Upozornéni:

Znacka Complete poskytuje vyzivové prvky celého jidla, dodava vyvazenou smés sacharidd, bilkovin a tukl a obsahuje také vy-
hodné mnozstvi vidkniny a mikrozivin, jako jsou vitaminy a minerdly. Rostlinné proteiny maji vysokou biologickou hodnotu.
Produkt Complete by se mél pouzivat jako souéast diety s kontrolovanym pfisunem kalorii. Do této diety by mély byt zahrnuty i
dalsi potraviny. Pfi pouzivani produktu Complete je dllezité pit dostatek vody. Tento produkt nenahrazuje vyvazenou a pestrou
stravu a zdravy zivotni styl. Tento produkt podléha nepretrzité laboratorni kontrole.

Jednotlivé sacky jsou samostatné neprodejné.

Uchovavejte v suchu pFi teplotach max. 25°C
Minimalni trvanlivost do konce a ¢islo $arze viz spodni strana obalu.
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COMPLETE VEGETABLE SOUP

Substituto de refei¢dao para controlo do peso.
Sopa de vegetais em po.

Ingredientes:

Proteina de soja, flocos de batata, sementes de girassol, inulina, mistura de tem-
peros (sal marinho iodado, amido, maltodextrina, extrato de levedura), éleo de
girassol, pedacgos de cenoura (5%) caldo granulado (proteina vegetal hidrolisa-
da, sal marinho), pedacos de alho-francés, pedacos de aipo, cebola, pedacos
de couve-flor (1,5%), ervilhas, brécolos (1%), espinafre, ervas secas (salsa, man-
jerona, cebolinho), aromas (com aipo), espessante (farinha de sementes de al-
farroba), magnésio, ferro, zinco, cobre, manganés, iodo, selénio, maltodextrina,
vitamina A, vitamina D, vitamina E, vitamina K, vitamina C, tiamina, riboflavina,
niacina, vitamina Be, acido fdlico, vitamina B, biotina, dcido pantoténico, amido
modificado, emulsionante (lecitinas).

A Vegetable Soup ¢é isento de gluten.

Produzido na Alemanha por:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Sui¢a
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Alemanha

8 8 5 g 30 saquetas individuais de 29,5 g

SKU 220504021

2372030211

DR = Dose de referéncia

Informagéao nutricional Por 100 Por porgdo %DRP
de p (pronto para
consumin?
Energia 1484 kJ 862kJ
355kcal 205kcal
Lipidos 139 4,09
dos quais saturados 1,29 0,49
Hidratos de carbono 229 21g
dos quais agucares 5,59 169
Fibra 179 509
Proteinas 29g 19g
Sal 8,39 2,89
Vitamina A 815ug 248ug 31
Vitamina D 5.1ug 1.5ug 30
Vitamina E 20mg 5,8mg 48
Vitamina K 77 ug 23ug 31
Vitamina C 87mg 29mg 36
Tiamina 1,3mg 0,51Tmg 46
Riboflavina 1,7mg 1,0mg 71
Niacina 20mg 6,0mg 38
Vitamina B¢ 2,2mg 0,81mg 58
Acido félico 264ug 91,4ug 46
Vitamina By, 2,7ug 2,0ug 80
Biotina 58ug 22pg 44
Acido pantoténico 6,2mg 2,8mg 47
Potassio 776 mg 694 mg 35
Calcio 133mg 399mg 50
Fdésforo 638mg 479mg 68
Magnésio 307mg 127mg 34
Ferro 25mg 7,3mg 52
Zinco 13mg 5,0mg 50
Cobre 2,img 0,61mg 61
Manganés 2,7mg 0,79mg 40
Selénio 69ug 20ug 36
lodo 276ug 81,3ug 54
229,591 de po preparado com 300 ml de leite magro (0,1% gordo)

www.juiceplus.com
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It's Your Life.
Make It Complete.

Modo de utilizagdo:

Nao substituir mais do que 2 refeicées por dia com Complete.

Instrugdes de utilizagdo:

Aquecer 300ml de leite magro (0,1% gordo) numa cagarola. Adicionar o conteudo de uma saqueta (29'59) de po de Vegetable
Soup e mexer bem com um batedor. Deixar repousar durante cerca de 1 minuto antes de comer. E importante que siga estas
instrucdes ao preparar a sua sopa.

Tome atencdo:

O Complete proporciona os elementos nutricionais de uma refeicdo completa, oferecendo uma mistura equilibrada de hidratos
de carbono, proteina e lipidos, contendo também uma quantidade pratica de fibra e micronutrientes como vitaminas e minerais.
As proteinas vegetais contém um elevado valor biolégico.

O Complete deve ser incluido numa dieta de controlo de calorias. Devem ser incluidos outros alimentos nesta dieta. E importante
beber dgua suficiente ao utilizar o Complete.

Este produto ndo é um substituto para um regime alimentar variado e de um modo de vida saudavel.

Este produto esta sujeito a um controlo laboratorial continuo.
As saquetas ndo podem ser vendidas separadamente.

Conservar em local seco, a uma temperatura ambiente até 25 °C.
Consumir de preferéncia antes do fim de e numero de lote: ver fundo.
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